



УКРАЇНА

**НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ
РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ
ТА КОМУНАЛЬНИХ ПОСЛУГ
(НКРЕКП)**

вул. Смоленська, 19, м. Київ, 03057, тел./факс: (044) 277-30-47, тел.: (044) 204-48-27

09.06.2016

№

5808/17.1.3/7-16

на № _____

Інтернет Асоціація України

вул. О. Гончара, 15/3, офіс 22, м. Київ, 04053

**Українська асоціація операторів
зв'язку «Телас»**

вул. Солом'янська, 3, офіс 808, м. Київ, 01110

Національна комісія, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг (далі – НКРЕКП), розглянула спільний лист Інтернет Асоціації України та Української асоціації операторів зв'язку «Телас» від 16.05.2016 № 65 та в межах своєї компетенції повідомляє.

Повідомляємо, що за ініціативою Комітету Верховної Ради України з питань інформатизації та зв'язку 01.04.2016 відбулося підписання Меморандуму про взаємодію та співпрацю між представниками Комітету Верховної Ради України з питань інформатизації та зв'язку, Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах зв'язку та інформатизації, представниками енергетичних компаній, власників об'єктів енергетичної інфраструктури, операторів та провайдерів телекомунікацій, профільних асоціацій.

Учасниками зустрічі під час підписання були представники двох галузей економіки України: енергетичної та інформаційно-комунікаційних технологій.

Метою підписання Меморандуму є вирішення проблемних питань та отримання позитивного результату для правомірного та ефективного використання об'єктів енергетичної інфраструктури для розміщення телекомунікаційних мереж та інтенсифікація розвитку інформаційного суспільства країни.

Учасники зустрічі дійшли згоди щодо необхідності доопрацювання запропонованого проекту Правил використання об'єктів енергетичної інфраструктури для розміщення телекомунікаційних мереж Національною комісією, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, та прийняття їх в подальшому в установленому порядку, якому буде обов'язково передувати їх громадське обговорення.

З метою виконання прийнятих під час підписання Меморандуму рішень НКРЕКП 19.05.2016 оприлюднило доопрацьований проект Правил використання об'єктів енергетичної інфраструктури для розміщення телекомунікаційних мереж

Вхід. № 177

“ 15 ” 06 2016р. e-mail: Gordienko@nerc.gov.ua

(далі – Правила), з проектом Правил можна ознайомитись на офіційному web-сайті НКРЕКП за посиланням: <http://www.nerc.gov.ua/?news=5140>.

Отже, твердження Інтернет Асоціації України та Української асоціації операторів зв'язку «Телас» щодо невиконання НКРЕКП визначених Меморандумом напрямків співпраці, а саме, відсутності доопрацювання та публікації зазначених Правил на офіційному web-сайті НКРЕКП є не вірним.

Окремо зазначаємо, що лише після визначення чинним законодавством державного органу до компетенції якого буде віднесено затвердження Правил, даний нормативний акт зможе набути чинності.

Член НКРЕКП



Б. Циганенко